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Κεφαλληνία,        / 09/2021 

Αρ. Πρωτ.:  74967/18187 

 

 

ΠΡΟΣ:  

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης, 

Οικονομικών & Πληροφορικής 

Διεύθυνση Διοίκησης  

Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  

Περιφερειακό Συμβούλιο  

Π.Ι.Ν. 

 

ΚΟΙΝ :  

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας 

 

 

           

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με την Δημόσια Κεντρική Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη  με 

τίτλο: «Ιστορικό των εμβολιασμών προσφορά των γιατρών της Παλλικής»   

 

ΑΙΤΗΜΑ 

Μετά τη σχετική επικοινωνία  με την Δημόσια Κεντρική Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη, ζητείται η 

συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συν-διοργάνωση  πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο: «Ιστορικό 

των εμβολιασμών και προσφορά των γιατρών της Παλλικής»  στις 17/10/2021 

 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»   

ΑΙΤΗΜΑ 

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται  της συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τα παρακάτω στοιχεία: 

ΤΙΤΛΟΣ :. «Ιστορικό των εμβολιασμών και προσφορά των γιατρών της Παλλικής»   

ΤΟΠΟΣ : Μουσείο Ληξουρίου 

ΧΡΟΝΟΣ : 17/10/ 2021 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Η εκδήλωση αφορά την ανάδειξη του ιστορικού και πολιτισμικού 

γίγνεσθαι της περιοχής μας και περιλαμβάνει: 
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Ομιλία για τη συμβολή του Ληξουριώτη γιατρού Ιάκωβου Πυλαρινού (1659-1718) στην ανακάλυψη 

του εμβολιασμού. 

Ομιλία για την προσφορά στην επιστήμη των καταγομένων από την Παλική γιατρών. 

Παρουσία μεγάλου τετράτομου Λευκώματος Ανατομίας (Ρώμη, 1801). 

Έκθεση ιατρικών εργαλείων του Χαρ. Τυπάλδου Ιακωβάτου (1810-1885). H εκδήλωση θα λάβει χώρα 

με την ευθύνη και τη σοβαρότητα που επιβάλλει η θεματολογία, με τρόπο εύληπτο και στο κοινό 

συνδυάζοντας την ανάδειξη των πολιτισμικών μας στοιχείων με την ψυχαγωγία, γεγονός που συνιστά 

δέλεαρ και για τους νέους της περιοχής μας,  τηρουμένης της νομοθεσίας για τον covid 19 την περίοδο 

διενέργειας του γεγονότος. 

ΣΚΟΠΟΣ: Να γνωρίσουμε τα πρώτα βήματα της εμβολιαστικής μεθόδου και τη συμβολή του 

Ληξουριώτη γιατρού Ι. Πυλαρινού καθώς και την προσφορά στην επιστήμη και στην περιοχή μας των 

καταγόμενων από την Παλική γιατρών. Δεδομένων των συνθηκών της πανδημίας το εν λόγω θέμα 

κρίνεται επίκαιρο και ουσιαστικό. 

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον 

πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί. 

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των  εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 1.580,00 €, που αναλύεται 

ως εξής:  

Μετακίνηση-Διαμονή: 380,00 € 

Φιλοξενία (Δείπνο): 300,00  € 

Προσκλήσεις – Αφίσα - Πρόγραμμα: 500,00 € 

Ηχητικά: 400,00 € 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 780,00 € 

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 780,00 €, που θα αφορά στις κάτωθι δαπάνες : 

Μετακίνηση-Διαμονή ιθυνόντων εκδήλωσης: 380,00 € 

Ηχητικά: 400,00 € 

 ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 800,00€  που θα αφορά  : 

Φιλοξενία (Δείπνο): 300,00  € 

Προσκλήσεις – Αφίσα - Πρόγραμμα: 500,00 € 

Επισημαίνεται ότι η Δημόσια Κεντρική Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της 

εκδηλώσεως και την οργανωτική   της επιμέλεια. 

  ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Η  δαπάνη αυτή είναι ουσιαστική για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία 

συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται 

της παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι 

δαπάνες για τη οργανωτική ανάθεση και υλοποίηση του γεγονότος, συνδέονται με το γεγονός  και 

κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον 

σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής 

Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα 
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δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., 

τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.  

Επισημαίνεται: Με ευθύνη του συνδιοργανωτή, θα υπάρξει μέριμνα για την εφαρμογή των μέτρων 

αποφυγής μετάδοσης του κορωναϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις ισχύουσες υγειονομικές 

οδηγίες για την ασφαλή διεξαγωγή τέτοιου είδους δρώμενων και ειδικότερα όπως αυτά καθορίζονται 

από την ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ως προς την ασφαλή διεξαγωγή ακροαμάτων, θεαμάτων 

και παραστάσεων σε  κλειστούς και ανοιχτούς χώρους και τους κανόνες τήρησης αποστάσεων σε 

ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της 

Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωναϊού COVID-19. 

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των επτακοσίων ογδόντα (780,00 €) που αφορά στις 

κάτωθι δαπάνες 

Μετακίνηση-Διαμονή ιθυνόντων εκδήλωσης: 380,00 € 

Ηχητικά: 400,00 € 

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (780,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:  

 Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της 

Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 

2021 ανέρχεται σε 123.000,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.021.002.001 Φορέας 04071. 

 Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες 

εισηγήσεις  προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας  

και  καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη. 

Κατόπιν αυτών 

               ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην  συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τη Δημόσια 

Κεντρική Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη με τίτλο «Ιστορικό των εμβολιασμών και προσφορά των γιατρών 

της Παλλικής», καλύπτοντας το ποσό των επτακοσίων ογδόντα ευρώ (780,00 €)  

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με  

την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.   

 

          Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

                                                      

 ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 


